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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO 
ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków 

tel. +4812-663-39-03 
e-mail: bzp@uj.edu.pl 

www.uj.edu.pl; http://przetargi.uj.edu.pl  

 

 

 

Kraków, dnia 30.10.2024 r. 

 
 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na podstawie 

art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. 

poz. 1320 z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie dostawy 

sukcesywnej mebli wraz z wniesieniem i montażem, krzeseł i innych akcesoriów na potrzeby jednostek 

Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie, numer postępowania 80.272.349.2024. 
 

 

Pytania i odpowiedzi oraz modyfikacja nr 1 do treści SWZ 

 

I. PYTANIA I ODPOWIEDZI 
Pytanie 1: 

Wnioskujemy o zmianę &2 pkt.3 wzoru umowy dotyczącego terminu wykonania zamówienia 

cząstkowego na 30 dni roboczych. Terminy realizacji producentów krzeseł, foteli oraz szaf 

metalowych wynoszą od 4 do 6 tygodni. Ze względu na długi czas obowiązywania umowy  

i przypadające w tym okresie przerwy świąteczne, długie wekendy, inwentaryzacje roczne oraz 

przerwy technologiczne nie jest możliwe wykonanie niektórych dostaw w 30 dni kalendarzowych  

a kary za zwłoki w dostawie są dosyć znaczne 

 

Odpowiedz 1: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ, termin do 30 dni licząc od dnia złożenia zamówienia przez 

Zamawiającego jest terminem wy starczącym w szczególności, iż mowa o meblach standardowych  

o meblach ogólnodostępnych na rynku. 

 

Pytanie 2: 

Wnioskujemy o wykreślenie z obowiązujących kolorów płyt koloru wiśnia i calwados gdyż te płyty 

już zostały wycofane z produkcji i nie ma ich na rynku. 

 

Odpowiedz 2: 

Zamawiający dokonuje wykreślenia z obowiązujących kolorów płyt: wiśnia i calwados i w ich miejsce 

wprowadza kolory gruszka i dąb naturalny. Jednocześnie Zamawiający modyfikuje załącznik A do 

SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w zakresie zmiany kolorów. Wszystkie zmiany zostały 

oznaczone czerwoną czcionka na pliku modyfikacji załączniku A do SWZ. 

 

Pytanie 3: 

Mam pytanie dotyczące poz. 43 - Fotel biurowy z zagłówkiem (ergonomiczny). W specyfikacji w poz. 

3 jest napisane : "Siedzisko tapicerowane wytrzymałą siatką w kolorze czarnym." po czym dalej 

jest:"Siedzisko fotela tapicerowane jest taką samą siatką co oparcie i zagłówek". Natomiast w poz. 4 

kolor tkaniny jest napisane : "Kolor – wg dostępnych kolorów producenta w tym minimum: szary, 

czarny, granatowy." 

Jak to teraz rozumieć ? Przeważnie jeśli jest siatka na siedzisku to cały fotel jest czarny. Natomiast 
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jeśli ma być siedzisko w innym kolorze niż czarna siatka to są to już siedziska tapicerowane  

a nie z siatki. 

 

Odpowiedz 3: 

Zamawiający w poz. 43 Fotel biurowy z zagłówkiem (ergonomiczny) w pkt. 3 „Tkanina siedziska  

i oparcia” dokonuje wykreślenia stwierdzenia „w kolorze czarnym” oraz modyfikacji pkt 4,który 

zamiast „Kolor tkaniny” otrzymuje brzmienie „Kolor siatki”. Zamawiający z opisu technicznego 

koloru siatki dokonuje wykreślenia koloru granatowego wprowadzając kolory niebieski i bordowy  

w efekcie pkt 4 po. 43 otrzymuje brzmienie: 

4 Kolor siatki Kolor – wg. Dostępnych kolorów producenta w tym minimum: szary, 

czarny, niebieski, bordowy. 

Zapisy te należy rozumieć siatka na siedzisku, oparciu i zagłówku w jednym kolorze wg. dostępnych 

kolorów producenta w tym minimum: szary, czarny, niebieski, bordowy. 

Zamawiający modyfikuje załącznik A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w zakresie zmiany 

kolorów oraz opisów. Wszystkie zmiany zostały oznaczone czerwoną czcionka na pliku modyfikacji 

załączniku A do SWZ. 

 

II. MODYFIKACJA TREŚCI SWZ  

 

1. Zamawiający dokonuje modyfikacji Rozdziału XV - Opis kryteriów, którymi Zamawiający 

będzie się kierował przy wyborze oferty wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu 

oceny ofert. Rozdział XV otrzymuje brzmienie: 

„1. Kryterium oceny ofert: 

1.1. Łączna cena brutto – foteli - za sumę pozycji wykazanych w punktach 24, 25, 43, 44 

załącznika nr 2 do formularza oferty – 30%  

1.2. Łączna cena brutto -pozostałych mebli - wszystkich pozycji załącznika nr 2 do formularza 

oferty z wyłączeniem pozycji 24, 25, 43, 44 – 70%  

2. Punkty przyznawane w kryterium 1 „Cena brutto – foteli - za sumę pozycji wykazanych  

w punktach 24, 25,43, 44” załącznika nr 2 do formularza oferty będą liczone wg 

następującego wzoru: 

C = (Cnaj : Co) x 30 

gdzie: 

C – liczba punktów przyznana danej ofercie 

Cnaj – najniższa łączna cena brutto – foteli - za sumę pozycji wykazanych w punktach 24, 25, 

43, 44 załącznika nr 2 do formularza oferty spośród ważnych ofert 

Co – łączna cena brutto – foteli - za sumę pozycji wykazanych w punktach 24, 25, 43, 44 

załącznika nr 2 do formularza oferty spośród ważnych ofert podana przez Wykonawcę dla 

którego wynik jest obliczany. 

Maksymalna łączna liczba punktów, które Wykonawca może uzyskać w kryterium 1 

wynosi 30,00.  

 

3. Punkty przyznawane w kryterium 2 „Łączna cena brutto – pozostałych mebli - wszystkich 

pozycji załącznika nr 2 do formularza oferty z wyłączeniem pozycji 24, 25, 43, 44” będą 

liczone wg następującego wzoru: 

C = (Cnaj : Co) x 70 

gdzie: 

C – liczba punktów przyznana danej ofercie 

Cnaj – najniższa łączna cena brutto – pozostałych mebli -wszystkich pozycji załącznika nr 2 do 

formularza oferty z wyłączeniem pozycji 24, 25, 43, 44 spośród ważnych ofert 

Co – łączna cena brutto – pozostałych mebli - wszystkich pozycji załącznika nr 2 do formularza 
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oferty z wyłączeniem pozycji 24, 25, 43, 44 podana przez Wykonawcę dla którego wynik jest 

obliczany 

Maksymalna łączna liczba punktów, które Wykonawca może uzyskać w kryterium 2 wynosi 

70,00 

4. Maksymalna łączna liczba punktów, które Wykonawca może uzyskać w kryterium 1 i 2 

wynosi 100.  

5. Wszystkie obliczenia punktów będą dokonywane z dokładnością do dwóch miejsc po 

przecinku (bez zaokrągleń). 

6. Oferta Wykonawcy, która uzyska najwyższą liczbę punktów, uznana zostanie za 

najkorzystniejszą.  

7. Jeżeli nie można wybrać najkorzystniejszej oferty z uwagi na to, że dwie lub więcej ofert  

przedstawia taki sam bilans ceny lub kosztu i innych kryteriów oceny ofert, zamawiający 

wybiera spośród tych ofert ofertę, która otrzymała najwyższą ocenę w kryterium o najwyższej 

wadze. 

8. Jeżeli oferty otrzymały taką samą ocenę w kryterium o najwyższej wadze, zamawiający 

wybiera ofertę z najniższą ceną lub najniższym kosztem” 

 

2. Jednocześnie zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika 1 do SWZ – Formularza oferty 

gdzie w 1 dodaje zapis wymagający wskazania łącznej ceny brutto -foteli i łącznej ceny brutto – 

pozostałych mebli, punkt 1 otrzymuje brzmienie: 

„1) oferujemy wykonanie całości przedmiotu zamówienia za maksymalną (zgodnie z wyceną 

ofertową dla realizacji zamówienia) za cenę netto …………………* (słownie ………………..), 

plus należny podatek VAT w wysokości .....% co daje cenę brutto …....................... * (słownie 

………………………………….... *), 

w tym: 

• łączna cena brutto – foteli - za sumę pozycji wykazanych w punktach 24, 25, 43, 44 załącznika 

nr 2 do formularza oferty wynosi ……………….. zł brutto,  

• łączna cena brutto – pozostałych mebli - wszystkich pozycji załącznika nr 2 do formularza 

oferty z wyłączeniem pozycji 24, 25, 43, 44 wynosi ……………….. zł brutto.  

 

3. Zamawiający dokonuje zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu w celu uwzględnienia powyższych 

zmian w kryteriach oceny ofert. 

 

Zamawiający informuje, iż powyższe modyfikacje i pytania i odpowiedzi do SWZ, stanowią jej 

integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia 

wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający 

zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą ulegają zmianie.  

 

 

Nowy termin składania ofert: 12.11.2024 r. godz. 10:00  

Nowy termin otwarcia ofert: 12.11.2024 r. godz. 11:00  

 

Termin związania ofertą do dnia 11.12.2024 r. włącznie. 

 

Załączniki: 

- Modyfikacja załącznika A do SWZ- z dnia 30.10.2024 r. 

- Modyfikacja treści SWZ z dnia 30.10.2024 r. 

- Ujednolicony załącznik nr 1 do SWZ – Formularz oferty z dnia 30.10.2024  r. 

 

Z poważaniem,  

 

Joanna Piecuch 


